

PŘEHLED NABÍZENÝCH AKCÍ DĚTSKÉHO ODDĚLENÍ NA ŠKOLNÍ ROK 2017/2018 předškolní vzdělávání

Mezi aktivity Dětského oddělení Městské knihovny Kutná Hora patří i nabídka literárních besed a lekcí informační výchovy pro mateřské školy, kterými se snažíme poutavou formou obohacovat výuku.

Naším cílem není zahltit Vaše děti nadmírou informací. Naše besedy a lekce jsou založeny na vzájemné interakci a dialogu. Někdy pracujeme metodou RWCT (Reading and Writing for Critical Thinking), jež je komplexním vzdělávacím programem, který tvoří praktické metody a techniky. Tyto techniky si kladou za cíl rozvíjet tvořivé a nezávislé myšlení.

Námi navrhované besedy zahrnují nejrůznější oblasti kultury, historie ale i vědy a rozšiřují dětem kulturně-spoločenský přehled a sociální dovednosti.

Naším cílem je, aby se děti něco dozvěděly, projevíly zájem a také si něco vyzkoušely a ne jen si pasivně odseděly volnou hodinu na nudné přednášce.

Dětské oddělení by velmi rádo spolupracovalo i s pedagogy, protože svou třídu znají nejlépe. Jednotlivé besedy se dají přizpůsobit konkrétním potřebám jednotlivých tříd.

Nabízené literární besedy a lekce informační výchovy jsou v souladu s RVP PV. Délka jednoho setkání je cca 30 minut.

Lektorkami pořadů jsou pracovnice Dětského oddělení Mgr. Zdenka Rytinová, Dana Dostálová.

Budete-li mít jakýkoliv dotaz, kontaktujte nás prosím na telefonním čísle 327 512079 nebo emailu detske@knihovna-kh.cz.

V případě zájmu a včasného požadavku vyučujícího je možno rozšířit nabídku i o další témata.

	ANOTACE	VZDĚLÁVACÍ OBLAST	KLÍČOVÉ KOMPETENCE
Nebojím se tmy	Podíváme se, co se skrývá ve stínech, pod postelí, ve sklepě a že se tmy nemusíme bát. Světem tmy nás provede chlapeček Tomík ze stejnojmenné knihy.	Dítě a psychika Dítě a společnost	K řešení problémů Sociální a personální Činností a občanské
Strašidylka	Čarodějnice, bubáci, čerti, draci a mnoho jiných bytostí je ukryto v pohádkách, básničkách a říkadlech. Některé se i společně naučíme.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika	K učení Komunikativní Sociální a personální Činností a občanské
Oblíbené večerníčky	Pohádkové čtení, hraní, povídání s postavičkami z večerníčků.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní Sociální a personální Činností a občanské
Po roce Vánoce....	Advent a Vánoce v pohádkách a verších. Ukázka zvykoslovných tradic a adventních postav.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní Sociální a personální Činností a občanské
Pohádky ze stříbrného města	Kutnohorské pověsti v pohádkové podobě, doplněno o audioukázku.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní Sociální a personální Činností a občanské
Včely	Kde se vzaly, jak vypadají, co dělají, čím nám prospívají. Sladké povídání o všem okolo včel. Beseda je doplněna ilustracemi ze stejnojmenné knihy od Piotra Socha.	Dítě a společnost Dítě a svět	K učení Komunikativní
Pohádkové bytosti	Kdo je Bludička? Kde žije Hejkal? Budeme si povídat o nadpřirozených bytostech v pohádkách. Doplněno o hádanky, ukázky z dětských knih.	Dítě a svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní Sociální a personální

Zajímavé knihy	Představíme dětem nejnovější dětské knihy a dětské encyklopedie. Pohrajeme si i s knihou Kniha.	Dítě a svět Dítě a jeho psychika	K učení Komunikativní Sociální a personální
Velikonoce s pohádkou	Přiblížení některých velikonočních zvyků a tradic formou veršů a pohádek.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní Sociální a personální Činností a občanské
Vstávej semínko holala	Svět ovoce a zeleniny od semínka až na talíř s Křemílkem a Vochomůrkou.	Dítě a jeho tělo Dítě a společnost Dítě a svět	K učení K řešení problému sociální a personální
Pejsek a kočička učí děti zacházet s knihou	A to humornou formou v podání dvou maňásků.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní Sociální a personální Činností a občanské
Jak se rodí knížka?	Jak přichází knížka na svět? Kdo ji pomáhá a co všechno se musí udělat, než knížka vyroste a dostane se do knihovny.	Dítě a psychika Dítě a společnost	K učení Komunikativní